

Начальник территориального отдела Роспотребнадзора по Республике Алтай в Усть-Коксинском и Усть-Канском районах Юрий Кыймаштаев провел профилактический визит в магазины предпринимателя, начавшей свою деятельность несколько месяцев назад.

Предприниматель реализует продукты жителям отдаленных сел с. Санаровка и Усть-Кумир Усть-Канского района.

Молодой предприниматель активно задавала представителю Роспотребнадзора вопросы по соблюдению требований санитарного законодательства и оформлению информации для потребителей и получила исчерпывающие ответы.

